

# తిరుపతిలో వేడుకగా గంగజాతర చాటింపు



## చంద్రగిరి, నియోజకవర్గంలో... జైతన్యం...

- మరణాయుధాలతో టీడీపీ అభ్యర్థి పులివర్తి నానిపై దాడి
- గన్ మెన్ కు తీవ్ర గాయాలు
- గాలిలోకి కాల్పులు జరిపిన గన్ మెన్
- గన్మెన్లు ఆసుపత్రికి తరలించిన పోలీసులు
- ఆందోళన చేస్తూ సహా తప్పిన నాని
- సిమ్స్ ఆస్పత్రికి తరలింపు

చంద్రగిరి, మేజర్స్ న్యూస్: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత కూడా దాడులు అగటం లేదు. మంగళవారం తిరుపతిలోని శ్రీపద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ వద్ద ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. చంద్రగిరి టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నానిపై మరణాయుధాలతో దాడి జరిగింది. శ్రీ పద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ సమీపంలో వెళుతున్న పులివర్తి

నాని వాహనంపై వైసీపీ శ్రేణులు దాడి చేశారు. ఆయన వాహనాన్ని తీవ్రంగా ధ్వంసం చేశారు. తిరుపతి జిల్లా స్ట్రాంగ్ రూమ్ ను పరిశీలించేందుకు వచ్చిన చంద్రగిరి టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నానిపై దాడి జరిగింది. శ్రీ పద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీలోని స్ట్రాంగ్ రూమ్ దగ్గర ఈ ఘటన జరిగింది. రామచంద్రపురం మండలంకు చెందిన ఓ వైసీపీ

**మిగతా 2లో**



ఆందోళనలో సహా తప్పిన నాని, తీవ్రంగా గాయపడిన నాని గన్మెన్

# పోల్డ్ ఈవీఎంలకు పటిష్ట భద్రత

- జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సగిలి షణ్మోహన్



పోల్డ్ ఈవీఎంలను భద్రపరిచి స్టేట్ వేస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సగిలి షణ్మోహన్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్: పోల్డ్ ఈవీఎంలకు పటిష్టంగా భద్రపరిచి సీలింగ్ చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సగిలి షణ్మోహన్ తెలిపారు. సార్వత్రిక ఎన్నికలు 2024 అనంతరం చిత్తూరు పార్లమెంటు నియోజక వర్గంలో పాటు ఏడు ఆసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలకు సంబంధించిన ఈవీఎంలను జిల్లా స్టాండ్ కౌంటింగ్ కేంద్రంగా ఉన్న పూతలపట్టు మండలం ఎస్.వి సెట్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ నందు స్ట్రాంగ్ రూములలో కట్టడి ట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్ల నడుమ సీలింగ్ చేసే ప్రక్రియను మంగళవారం రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో నిర్వహించిన చిత్తూరు, పూతలపట్టు, వలమనేరు, కుప్పం సాధారణ పరిశీలకులు సాదిక్ అలం, నగరి, జీడి

**మిగతా 2లో**

# సూర్య

www.suryaa.com

## చిత్తూరు | తిరుపతి

బుధవారం | 15 మే 2024 | పేజీలు 8

## జీడి నెల్లూరులో... నిశ్చల విస్లవం...

- అభ్యర్థుల గుండెల్లో గుబులు
- ఎవరికి ఓటేశారు అన్న ప్రశ్నకు మౌనమే సమాధానం
- భారీగా పెరిగిన పోలింగ్ శాతం
- ఉత్సాహంగా ఓటింగ్ లో పాల్గొన్న యువత
- ఓటర్ల నాడి తెలియక అభ్యర్థుల గెలుపు ప్రశ్నార్థకం

**వెదురుకుప్పం, మేజర్స్ న్యూస్:** గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలో సోమవారం జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఓటర్లు నిశ్చల విస్లవాన్ని సృష్టించడంతో ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థుల గుండెల్లో గుబులు పుట్టిస్తోంది. గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలో ఆరు మండలాలు ఉన్నాయి. వీటిలో కార్వేటి నగరం, వెదురుకుప్పం, శ్రీ రంగరాజపురం, పాలనముద్రం, గంగాధర నెల్లూరు, పెనుమూరు మండలాల్లో 2 లక్షల 4,948 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. వీరిలో 82 శాతం మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును విని

యోగించుకున్నారు. గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలో ప్రధానంగా వైకాపా, టీడీపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల నడుమ పోటీ నడిచింది. 2019 ఎన్నికల్లో గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గం నుండి డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి 45 వేలకుపైగా ఓట్ల మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తన కుమార్తె కృపాలక్ష్మిని వైసీపీ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దించారు. కూటమి అభ్యర్థిగా డాక్టర్ విఎం ధామన్ బరిలో నిలబడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున డిప్యూటీ సీఎం

**మిగతా 2లో**

# ఓటు వేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు

- దొంగ ఓట్లు పోలింగ్ కు వైకాపా ఆటలు సాగలేదు - రాబోయేది కూటమి ప్రభుత్వమే - ఆరణి శ్రీనివాసులు, వరప్రసాద్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్: తిరుపతి నియోజక వర్గంలో పోలింగ్ ప్రశాంతంగా జరగడానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుగుదేశం... బిజేపీ బలపరిచిన జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు, ఎంపీ అభ్యర్థి వరప్రసాద్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ దొంగ ఓట్లకు ప్రయత్నించినది

**మిగతా 2లో**





### గ్రామ దేవత శ్రీ బంగారమ్మ ప్రత్యేక పూజలు

**కార్యేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్:** కార్యేటి నగరంలో వెలసిన గ్రామ దేవత శ్రీ బంగారమ్మ ఆలయంలో మంగళవారం ఉదయం అమ్మవారికి అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం ఆలయం వద్ద మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో పొంగళ్ళు పెట్టి నైవేద్యం సమర్పించి, రాహుకాలం పూజలు కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కొప్పేటి ప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు రంగనాథ మొదలియార్, కమిటీ సభ్యులు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

**కార్యేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్:** కార్యేటి నగరం మేజర్ పంచాయతీ స్వామివారి పుష్కరిణి కుమారగిరిపై వెలసిన శ్రీ వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేక ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కేశవరెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు భక్తులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



### ఓటు వేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ఎన్ని ఏ నేతలు దొంగ ఓటర్లను పోలీసులకు పట్టించారని ఆయన తెలిపారు. మరోవైపు కేంద్ర భద్రతా దళాలు దొంగ ఓటర్ల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాయన్నారు. మంగళవారం నగరంలోని ఓ ప్రైవేట్ హోటల్ లో ఏర్పాటుచేసిన విలేజర్ల సమావేశంలో కూటమి నేతలు మీడియాతో మాట్లాడారు. తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి నేతలు, కార్యకర్తలు పోలింగ్ కు అన్ని విధాలా సహకరించారని ఆయన తెలిపారు. ఈవిషయం మరంత మెరుగ్గా పని చేసి ఉంటే పోలింగ్ శాతం ఇంకా పెరిగేదని ఆరణి శ్రీనివాసులు చెప్పారు. ప్రశాంత పోలింగ్ నిర్వహణకు కృషి చేసిన కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎస్పి కృష్ణకాంత్ పాటిల్, రిటర్నింగ్ అధికారి అడితి సింగ్ లకు ఆయన కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. పవన్ కళ్యాణ్ ఆలోచనా విధానం, చంద్రబాబు నాయుడు అనుభవం, ప్రధాని మోదీ అభివృద్ధికి ప్రజలు పట్టంకట్టారని ఆయన తెలిపారు. తిరుపతి ప్రశాంతత, తిరుమల పవిత్రతను కాపాడుతానని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తిరుపతి పార్లమెంట్ బిజెపి ఎంపి అభ్యర్థి వరప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పోలింగ్ కు రావడంతో ఓటింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసిందన్నారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ దొంగ ఓట్లతో గెలిచేదకు చేసిన ప్రయత్నాలు ఫలితం లేదని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ, తిరుపతి పార్లమెంట్ టీడీపీ అధ్యక్షులు నరసింహయ్యాదవ్, మబ్బు దేవనారాయణ రెడ్డి, పులుగోరు మురళీ కృష్ణారెడ్డి, కోడూరు బాలసుబ్రహ్మణ్యం, ఊక విజయ్ కుమార్, ఆర్పి మునికృష్ణ, చినబాబు, బుల్లెట్ రమణ, బిజి కృష్ణయ్యాదవ్, పుష్పావతి యాదవ్, పాటకం వెంకటేశ్, బిజెపి నేతలు భానుప్రకాష్ రెడ్డి, సామంచి శ్రీనివాస్, పొనగంటి భాస్కర్, అజయ్ కుమార్, వరప్రసాద్ జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్, జనసేన పరిశీలకులు కూరగాయల లక్ష్మీవతి, సుభాషిణి, కీర్తన, కిరణ్ రాయల్, రాజారెడ్డి, నెలవాయి మురళీకృష్ణ, ఆనంద్, గట్టు నాగరాజు రాయల్, బివి కీర్తి పాల్గొన్నారు.

### జీడి నెల్లూరులో... నిశ్శబ్ద విప్లవం...

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

మేనల్లుడు రమేష్ బాబు పోటీ చేశారు. సోమవారం జరిగిన ఎన్నికల్లో బయట ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఓటర్లు తరలివచ్చి ఓటింగ్ పాల్గొన్నారు. ప్రధాన పార్టీలు ఓటర్లను డబ్బులతో ప్రలోభాలకు గురిచేసినప్పటికీ ఓటర్లు ఇరు పార్టీల నుండి కొంతమంది డబ్బులు తీసుకున్నప్పటికీ, ఏ పార్టీకి ఓట్లు వేశారు కచ్చితంగా చెప్పకపోవడంతో అభ్యర్థులకు గుబులు పుట్టుకుంది. పోలింగ్ కేంద్రం నుంచి బయటకు వచ్చిన ఓటర్లను పలకరించినప్పటికీ వారు మౌనంతో సమాధానం చెప్పి వెళ్ళు తున్నంతో పలువురు ఏ అభ్యర్థి గెలుస్తారో అన్న సందేహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అందించిన సంక్షేమ ఫలాలను మహిళలు గుర్తుపెట్టుకుని వైసీపీ అభ్యర్థికి ఓట్లు వేశారన్న లెక్కలు వేసుకుంటూ విజయం తమదేనని వైసీపీ నాయకులు భావిస్తున్నారు. ఇదే రీతిలో కూటమి అభ్యర్థి తమ జాతీయ నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ మేనేజ్మెంట్ తమకు లాభించిందని, 4000 రూపాయల పెన్షన్ పెంపు బాగా పనిచేస్తుందని దీంతో ఓటర్లు

తమవైపే మొగ్గు చూపారని తన విజయం ముమ్మారికి భాయమన్న ధీమాతో కూటమి అభ్యర్థి థామస్ ఉన్నారు. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రమేష్ బాబు జీడి నెల్లూరులో వైసీపీ, టీడీపీ అభ్యర్థులను ఓటర్లు స్వాగతించలేదని, విజయం తమదేనని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి లెక్కలు వేసుకుంటున్నారు. ఏది ఏమైనా సోమవారం జరిగిన ఓటింగ్ సరళి పరిశీలనై ఓటర్లు నిశ్శబ్దంగా ఉండడంతో ఏ పార్టీ వైపు మొగ్గు చూపారో అర్థం కాని పరిస్థితి అభ్యర్థులను వెంటాడుతోంది. మంగళవారం వైసీపీ నాయకులు సోమవారం జరిగిన ఎన్నికల సరళిని డిప్పుట్లో సీఎం నారాయణ స్వామికి ఆయా మండలాల నాయకులు లెక్కలు కట్టి వినిపించారు. అదే రీతిలో టీడీపీ అభ్యర్థి థామస్ కు సైతం మండలాల వారీగా తమకు లాభించిన ఓట్లు వివరాలను నాయకుల వివరించి విజయానికి డోకా లేనట్లు చెబుతున్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలో ఓటర్లు నిశ్శబ్ద విప్లవాన్ని ఏ పార్టీకి మొగ్గు చూపారో జూన్ 4 వరకు ఆగవలసిందేనని పలువురు అంటున్నారు. అంతవరకు ఉత్పంఠం అభ్యర్థులు భరించాల్సిందే.

### చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో హైటెన్షన్...

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

నేత, అతని అనుచరులు సుత్తి, రాడ్లతో దాడికి పాల్పడ్డారు. పులివర్తి నాని కారు ధ్వంసం కాగా.. గన్ మెన్ కు బాగా గాయాలయ్యాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే పులివర్తి నాని గన్ మెన్ రెండు రౌండ్లు గాల్గోకి కాల్పులు జరిపారు. కాల్పులు జరపగా.. నిందితులు అక్కడి నుంచి వెళ్ళిపోయారు. ఈ దాడి గురించి పులివర్తి నాని ఎస్పీకి ఫిర్యాదు చేశారు. నిందితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరినట్లు తెలిసింది. ఫుటన జరిగిన ప్రాంతంలో ఒక ఎరుపు రంగు హుండాయ్ కారు ఉండడంతో ఆ కారులో వైసీపీ కండువలు, మద్దం బాటిళ్ళు కనిపించడంతో టీడీపీ నేతలు, దాడి చేసిన వారు ఉపయోగించిన కారుగా గుర్తించి ఆ కారును ధ్వంసం చేశారు. దీంతో ఆగ్రహించిన టీడీపీ నేతలు వెంటనే అక్కడికి చేరుకుని తమ నేతపై చేసిన దాడికి వ్యతిరేకంగా యూనివర్సిటీ ముందు బైరాయింబి నిరసన తెలిపారు. ఈ సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు, మీడియా సిబ్బంది హుటాహుటిన సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. అయితే టీడీపీ, వైసీపీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున అక్కడికి చేరుకోవడంతో ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. దీంతో పోలీసులు పరిస్థితులను అదుపు చేసేందుకు లాల్ ఛార్జ్ చేశారు. ఈ క్రమంలో అక్కడే ఉన్న మీడియా ప్రతినిధులపై కూడా పోలీసులు లాల్ జాలిపించారు. దీంతో స్థానిక సీబి దురుసు ప్రవర్తన ను నిరసిస్తూ మీడియా ప్రతినిధులు ఆందోళనకు దిగారు. దీంతో అక్కడి పరిస్థితి ఒక్కసారిగా గందరగోళంగా మారిపోయింది.



యూనివర్సిటీలో స్ట్రాంగ్ రూమ్ పరిశీలించేందుకు వచ్చిన పులివర్తి నానిపై వైఎస్సార్ సీపీ మూక దాడి దిగ్రాంతికి గురిచేసింది. పోలీసులు వైఎస్సార్ సీపీ మూకలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాను.

**స్వామ్మి ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న నాని**  
పద్మావతి విశ్వవిద్యాలయం వద్ద జరిగిన దాడి అనంతరం దాడిని ఖండిస్తూ టీడీపీ చేస్తున్న ఆందోళన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చంద్రగిరి తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నాని ఉన్నట్లుండి సహా పడిపోయారు. దీంతో స్థానికులు టీడీపీ నాయకులు నాని ఆస్పత్రికి తరలించారు. ప్రస్తుతం నాని స్పీమ్స్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. స్పీమ్స్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న నానిని తిరుపతి ఎస్పీ కలిసి గెలుచుకున్నారు.

**వైఎస్సార్ సీపీ మూక దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాను...**  
- బడి సుధా యాదవ్, టీడీపీ నేత

చంద్రగిరి టీడీపీ అభ్యర్థి పులివర్తి నాని పై వైఎస్సార్ సీపీ మూక దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాను. ప్రజాస్వామ్య ఎన్నికల వ్యవస్థలో గెలుపు ఓటములు సహజం. అపజయం తప్పదనే సంకేతాలతో వైఎస్సార్ సీపీ తన ఫ్యాక్షన్ విషంసృష్టికి తెరలేపింది. శ్రీ పద్మావతి మహిళ

### పోల్డ్ ఈవీఎలకు పటిష్ట భద్రత

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

నెల్లూరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల సాధారణ పరిశీలకులు కైలాష్ వాంఖడ్, జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎన్.షణ్మోహన్ చిత్తూరు పార్లమెంట్ పుంగనూరు, నగరి, జీడి నెల్లూరు, చిత్తూరు, పూతలపట్టు పలమనేరు, కుప్పం నియోజక వర్గాలకు సంబంధించి స్ట్రాంగ్ రూములలో పూర్తి చేసిన సీలింగ్ వేసే ప్రక్రియ ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ చిత్తూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి పి. శ్రీనివాసులు, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ హిమ వంశీ, డిఆర్ఓ బి.పుల్లయ్య, పుంగనూరు, నగరి, జీడి నెల్లూరు, పూతల పట్టు, పలమనేరు, కుప్పం ఆర్ఓ లు, మధుసూదన్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, వెంకట శివ, చిన్నయ్య, మనోజ్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, ట్రైని డిప్యూటీ కలెక్టర్ లక్ష్మీ ప్రసన్న, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### ఉరేసుకుని యువకుడి ఆత్మహత్య

**గుడిపాల, మేజర్ న్యూస్:** ఉరేసుకుని యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మండలంలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. ఎస్పై శ్రీనివాసరావు తెలిపిన వివరాల మేరకు కుప్పిగానిపల్లి హరిజనవాడకు చెందిన ఏసు కుమారుడు విజయ్(27) తల్లిదండ్రులు చెప్పిన మాట వినడం లేదని వారించారు. అయితే మనస్తాపానికి గురైన విజయ్ మంగళవారం ఉదయం నుండి ఇంటి వద్ద కనిపించకుండా పోవడంతో తల్లిదండ్రులు బంధువులు వెతికారు. చివరికి చిత్తూరు-వేలూరు జాతీయ రహదారి నరహరి పేట డౌన్ వద్ద గల అడవి ప్రాంతం సమీపంలో ఉరేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు పోలీసులు అందించిన సమాచారం మేరకు కుటుంబ సభ్యులు అక్కడికి చేరుకుని బోరున విలపించారు. ఈమెరకు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం చిత్తూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేసినట్లు ఎస్పై శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.



ఆత్మహత్య చేసుకున్న విజయ్ ఫైల్ ఫోటో



**సిబిఎస్సి ఫలితాల్లో లిటిల్ ఏంజెల్స్ ప్రభంజనం**

**గూడూరు, మేజర్ న్యూస్:** సిబిఎస్సి ఫలితాల్లో లిటిల్ ఏంజెల్స్ పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రభంజనం సృష్టించారు. 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో పాఠశాల నుంచి పదవ తరగతి పరీక్షలు వ్రాసిన విద్యార్థుల్లో నూరు శాతం ఫలితాలు సాధించారు. 574 మార్కులతో ఎస్సీ కమీషిత బస్సుమ్ పాఠశాల టాపర్ గా నిలవగా జామ్నావి జాస్వంత్ కుమార్లు 568 మార్కులు సాధించి ద్వితీయ స్థానం పొందినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సుబ్రహ్మణ్యంరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదర్శవంతమైన పాఠశాలగా నడుస్తున్న లిటిల్ ఏంజెల్స్ పాఠశాల క్రమశిక్షణ ఉత్తమ ఫలితాలకు నెలవుగా పేర్కొన్నారు. ఉత్తమ ఫలితాల సాధనలో విశేష కృషి చేసిన ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బందిని, విద్యార్థులను అభినందించారు. మొదటి రెండు స్థానల్లో నిలిచిన విద్యార్థులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానాచార్యులు సురేష్ కుమార్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

**అనాధాశ్రమంలో అన్నదానం**

**గూడూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్:** గూడూరు రెండవ పట్టణ పరిధిలో ఉన్న అడవయ్య కాలనీలోని గాడ్ గ్రేస్ సొసైటీ అనాధ శరణాలయంలోని వయోవృద్ధులు, పిల్లలకు అన్నదానం నిర్వహించారు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం వాకాడు చెందిన విశ్రాంత వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుని కలపాటి విమలమ్మ జన్మదిన వేడుకలను వారి మధ్య జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారితో కలిసి వృద్ధులు, పిల్లలతో కలిసి సహపంక్తి భోజనం చేసారు. ఈ కార్యక్రమం స్థానిక బ్యూరో ఆఫ్ సోషల్ సర్వీస్ స్వచ్ఛంద సేవసంస్థ అధ్యక్షులు కూరపాటి రవీంద్రబాబు ఆశ్రమనిర్వాహకులు భాషాజాన్ పాల్ బాస్ స్వచ్ఛంద సేవసంస్థ భాద్యులు చంద్రమ్మ పార్వతి సందిపి వృద్ధి రంతుల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నేడు గంగమ్మకు రంగస్థలం సారే**

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:** ఏకవీర సేవ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు, సమాజసేవకులు ప్రతాప్ స్వామీజీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక రాయలసీమ రంగస్థలి చైర్మన్ గుండాల గోపీనాథ్ రెడ్డి సారథంలో తిరుపతి తాతయ్య గుంట గంగమ్మ తల్లికి బుధవారం ఉదయం 10 గంటలకు సారే సమర్పించనున్నారు. స్థానిక పెద్ద గంగమ్మ ఆలయం నుంచి వివిధ రకాల వేషాలు ధరించిన కళాకారులు, దబ్బులు, కోలాటాలు చెక్క భజనలు నృత్యాల నడుమ గంగమ్మ ఆలయం వరకు విచ్చేసి అమ్మవారికి సారేను సమర్పించి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ఆశీస్సులు పొందనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజల భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు.

**మే 15న గోవిందరాజస్వామివారి ఆలయంలో**

**బ్రహ్మోత్సవాలకు అంకురార్పణ**

**తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్ :** తిరుపతి గోవిందరాజస్వామివారి ఆలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలకు మే 15న అంకురార్పణ నిర్వహించనున్నారు. ఇందులో భాగంగా బుధవారం సాయంత్రం 5.30 నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు పుణ్యహవాచనం, మృత్యుంగ్రహణం, సేనాధిపతి ఉత్సవము, శాస్త్రోక్తంగా అంకురార్పణం జరుగనుంది. మే 16న ధ్వజారోహణం : మే 16వ తేదీ గురువారం ఉదయం 8.15 నుంచి 8.40 గంటల మధ్య ధ్వజారోహణంతో బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభమవుతాయి.

**పులివర్తి నాని పై దాడి హేయనీయం**

**- చిత్తూరు ఉమ్మడి పార్టీల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్ చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:**

చంద్ర గిరి నియోజకవర్గం ఉమ్మడి పార్టీల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నానిపై తిరుపతి నగరంలోని శ్రీ పద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ వద్ద మంగళవారం దాడి చేయడం హేయమైన చర్య అని చిత్తూరు ఉమ్మడి పార్టీల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్ తెలిపారు. వైసీపీ కుట్ర పూరిత రాజకీయాలకు స్వస్తి పలికే రోజులు సమీపం లోనే ఉన్నాయని వైసీపీ లాంటి అరాచక శక్తుల నుంచి రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకునేందుకు సోమవారం ప్రజలంతా తమ ఓటుతో ఈ అరాచక ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దిం చేయడం నిర్ణయించారనే, ఓటమి భయంతో చంద్రగిరి నియోజకవర్గం వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చెవి రెడ్డి మోహిత రెడ్డి ఆయన తండ్రి అనుచరులు పులివర్తి నాని ఆయన అంగరక్షకుడి పై సుత్తి, గొడ్డలి, కొడవళ్ళతో దాడి చేసి హత్యాయత్నం చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు గురజాల జగన్ మోహన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



**అత్యంత పొరదర్శకంగా కట్టు దిట్టమైన భద్రత : కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి**

**తిరుపతి రెవెన్యూ మేజర్ న్యూస్:** అత్యంత కట్టుదిట్టమైన భద్రత నడుమ జిల్లాలోని 23- తిరుపతి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి చెందిన 7 అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల్లో పోల్ అయిన ఈవిఎం లను, సంబంధిత సామాగ్రిని శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల స్ట్రాంగ్ రూం నందు సార్వత్రిక ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, అభ్యర్థుల సమక్షంలో రిటర్నింగ్ అధికారులు భద్ర పరచడం జరిగిందని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు.



మంగళవారం ఉదయం నుండి జిల్లాలో మే 13న నిన్నటి రోజున సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియ వూర్తి అయిన నేపథ్యంలో పోల్ అయిన ఈవిఎం లను రాజకీయ పార్టీల, అభ్యర్థులు, అభ్యర్థి ల సమక్షంలో ఈవిఎం లను ఇంటిరిం స్ట్రాంగ్ రూం నందు భద్ర పరచి సదరు 23 %- % తిరుపతి (ఎస్.సి) పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలోని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల 120- గూడూరు (ఎస్.సి.) అసెంబ్లీ, 121%- % సూళ్ళూరుపేట (ఎస్.సి.) అసెంబ్లీ, 122 - వెంకటగిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ 23- పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 167 - తిరుపతి, 168 - శ్రీకాళహస్తి, 169- సత్యవేడు (ఎస్.సి) అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం, 166- చంద్రగిరి నుండి పోల్ ఈవిఎంలను అత్యంత కట్టుదిట్టమైన భద్రత నడుమ మే 14న నేడు శ్రీ పద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నందు ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ నందు సాధారణ పరిశీలకులు ఉజ్వల్ కుమార్ ఘోష్, కైలాస్ వాంఖడే, కే. జ్యోతి, జిల్లా సాధారణ

ఎన్నికల పోలింగ్ పరిశీలకులు అరవింద్ సాల్వే, రిటర్నింగ్ అధికారుల, రాజకీయ పార్టీల, అభ్యర్థుల సమక్షంలో వీడియో రికార్డింగ్ చేసి స్ట్రాంగ్ రూం లకు తాళాలు వేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. సదరు స్ట్రాంగ్ రూం లో భద్ర పరచిన ఈవిఎంల ద్వారాలకు తాళాలు వేసి సీల్ చేసి లైట్స్ ఆఫ్ చేసి పెట్టామని తెలిపారు. అందులోని ఈవిఎం లను వెబ్ కాస్టింగ్ ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు టీవీ స్క్రీన్ పై భద్రత సిబ్బంది పరిశీలించే ఏర్పాటు చేశామని, ఈవిఎం ల భద్రత వ్యవస్థలు చేయడం జరుగుతుందని, పోల్ చేస్తున్న అభ్యర్థులు లేదా ఏజెంట్లు ప్రతిరోజూ శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సీసీటీవీ నందు పరిశీలించవచ్చని, శ్రీ లేయర్ సెక్యూరిటీ ఏర్పాటుతో సివిపిఎఫ్ కేంద్ర బలగాలు, రాష్ట్ర సాయుధ బలగాలు, రాష్ట్ర పోలీసులు భద్రత కల్పిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈవిఎం ల భద్రతపై ఎలాంటి అనుమానాలకు తావు లేదు అని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని నియోజక వర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు, పోలింగ్ భద్రత సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

**నా కార్యకర్తలు జోలికొస్తే ఊరుకునేది లేదు**

- ఎంఎల్సీ మేరిగ మురళీధర్

**గూడూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్:** ఎన్నికల్లో ప్రజలు మనస్సు గెలుచుకోలేక దౌర్జన్యంతో గెలవాలనుకోవడం సిగ్గు చేటని వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు జోలికొస్తే ఊరుకునేది లేదని వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేరిగ ఎంఎల్సీ మురళీధర్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం గూడూరు పట్టణంలోని సనత్ నగర్ లో నీ వైసీపీ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చిల్లకూరులో ఎలక్షన్ రోజు జరిగిన ఘటన ఎంతో కలచి వేసిందన్నారు. టిడిపి వాళ్లు విధ్వంసం సృష్టించి మా నాయకులపై

కార్యకర్తలపై అసత్య ప్రచారాలు చేయడం సబబు కాదన్నారు. గూడూరు నియోజకవర్గ చరిత్రలో ఇటువంటి ఘటన ఎప్పుడు జరగలేదన్నారు. ఇలా చేయడం వలన గూడూరు కి మచ్చ ఏర్పడిందన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుగుతున్న ఎలక్షన్ ను టిడిపి అల్లరి మూకలు రాద్ధాంతాలు చేసి ఓటర్లు భయభ్రాంతులకు గురిచేసా రన్నారు. ఇకవైనా ఇటువంటి చర్యలు మానుకోవాలని సూచించారు. వైసీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులు నా కుటుంబ సభ్యులు అని వాళ్ళు జోలికొస్తే ఎంతటి వారినైనా ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. కచ్చితంగా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ మండల అధ్యక్షుడు మల్లు విజయకుమార్ రెడ్డి , వాయుగండ్ల నాగరాజు, తాళ్లూరు శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

**గంగమ్మ తల్లి నామావళి సీడీ ఆవిష్కరించిన టీటీడీ చైర్మన్, తిరుపతి ఎమ్మెల్యే భూమన**

**తిరుపతి రెవెన్యూ మేజర్ న్యూస్ :** తిరుపతి శ్రీ తాతయ్యగుంట గంగమ్మ నామావళి సీడీని టీటీడీ చైర్మన్, తిరుపతి ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర రెడ్డి మంగళవారం సాయంత్రం పద్మావతిపురంలోని తన నివాసం వద్ద ఆవిష్కరించారు. స్థానిక వర్ణ మ్యూజిక్ ఆకాడమీ సమర్పణలో డాక్టర్ విజయలక్ష్మి రచించి, కోనేరు లక్ష్మీరాజ్యంతో కలిసి గానం చేయగా, ఆర్ కళ్యాణ్ కుమార్ సంగీతం సమకూర్చారు. తిరుపతి శ్రీతాతయ్య గుంట గంగమ్మ తల్లి జాతర మంగళవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో సీడీని రూపొందించినట్లు



తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దొడ్డారెడ్డి సిద్ధారెడ్డి, దేవదానం, తొండమల్లు పుల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

**ఈ నెల 29 నుండి జూన్ 6 వరకు కార్వేటి నగరం శ్రీ వేణుగోపాలస్వామివారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు**

**తిరుచానూరు మేజర్ న్యూస్ :** కార్వేటి నగరం శ్రీ రుక్మిణి సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామివారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు మే 29 నుండి జూన్ 6వ తేదీ వరకు వైభవంగా జరుగనున్నాయి. మే 21న కోయల్ ఆక్వారీ తిరుమంజనం, మే 28వ తేదీ సాయంత్రం అంకురార్పణంతో బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాల్లో ఉదయం 7.30 నుండి 9.30 గంటల వరకు, రాత్రి 7 నుండి 9 గంటల వరకు వాహన సేవలు జరుగనున్నాయి. జూన్ 7వ తేదీన మధ్యాహ్నం 1.30 నుండి 3.30 గంటల వరకు పుష్పయాగం నిర్వహిస్తారు. **బ్రహ్మోత్సవాల్లో వాహన సేవల వివరాలు :** 29వతేదీ ఉదయం - ధ్వజారోహణం, సాయంత్రం - పెద్దశేష వాహనం, 30న ఉదయం - చిన్నశేష వాహనం, సాయంత్రం - హంస వాహనం. 31న ఉదయం - సింహ వాహనం, సాయంత్రం - ముత్తప్పపందిరి. వాహనం. జూన్ 1 ఉదయం - కల్పవృక్ష వాహనం, సాయంత్రం - ఆర్థికకళ్యా

ణోత్సవం/ సర్వభూపాల వాహనం. 2న ఉదయం - మోహినీ అవతారం, సాయంత్రం - గరుడ వాహనం. 03న ఉదయం - హనుమంత వాహనం, సాయంత్రం - గజ వాహనం, 04న ఉదయం - సూర్యప్రభ వాహనం, సాయంత్రం - చంద్రప్రభ వాహనం, 05న ఉదయం - రథోత్సవం, సాయంత్రం - అశ్వవాహనం. 6వ తేదీ ఉదయం - చక్రస్నానం, సాయంత్రం - ధ్వజారోహణం ఉంటుంది. ఈ బ్రహ్మోత్సవాల్లో జూన్ 1వ తేదీ సాయంత్రం 5 నుండి 6.30 గంటల వరకు స్వామివారి కల్యాణోత్సవం వైభవంగా జరుగనుంది. రూ.750లు చెల్లించి గృహస్తులు కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొనవచ్చు. గృహస్తులకు ఒక ఉత్తరీయం, ఒక రవికె, ఒక లడ్డూ, ఒక అప్పం బహుమానంగా అందజేస్తారు. ఈ సందర్భంగా టీటీడీ హిందూ ధర్మప్రచార పరిషత్, అనుమాచార్య ప్రాజెక్టుల ఆధ్వర్యంలో ప్రతిరోజూ ఆధ్యాత్మిక, భక్తి సంగీత, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, భజనలు, కోలాటాలు నిర్వహించనున్నారు.

# తిరుపతిలో వేడుకగా గంగజాతర చాటింపు

- అమ్మవారి కొడిస్తంభానికి అభిషేకం, ఒడిబాలు సమర్పణ... ప్రత్యేక అలంకరణలో గంగమ్మ తల్లి దర్శనం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: నేడు బైరాగి వేషం... తిరుపతి గ్రామ దేవత శ్రీతాతయ్య గుంట గంగమ్మ తల్లి వారం రోజుల జాతర ఉత్సవాలు విభిన్న వేషాలతో కోలాహలం అరంభమవుతుంది. నాడు పాలేగాన్ని సంహరించే దిశలో గంగమ్మ రోజుకొక వేషం వేసి చివరి రోజు చారవేషంలో పాలేగాన్ని సంహరిస్తుంది. ఇందుకు సూచికగా ఏడు రోజుల పాటు సంప్రదాయ బద్ధంగా కైకాల వంశీయులు, భక్తులు రోజుకొక వేషం ధరించి పురవీధుల్లో విహరిస్తూ అమ్మ వారిని దర్శించు కోవడం అనవాయితీ. గంగజాతర ఉత్సవాల్లో భాగంగా తొలి రోజు బుధవారం బైరాగి వేషంతో జాతర ఆరంభమవుతుంది. తొలి రోజు వేసి బైరాగి వేషాన్ని 'చాటు వేషం' అని కూడా అంటారు. ప్రధానంగా చిన్నపిల్లల ఎక్కువగా ఈ వేషం వేసి జాతరలో కేరింతలు కొడుతూ విహరిస్తారు. బైరాగి వేషాలు వేసిన వారు గుంపులు గుంపులుగా బయలుదేరి దారి పొడవునా రాగయుక్తంగా బూతు పాటలు పాడుకుంటూ మొదట వేషాలమ్మను, తర్వాత శ్రీతాతయ్యపాక పెద్దగంగమ్మను దర్శించుకొని తర్వాత శ్రీతాతయ్యగుంట గంగమ్మ ఆలయానికి చేరుకుంటారు. కేరింతలు కొడుతూ ఆలయ ప్రదక్షిణ చేసి అమ్మవారి పాదాల వద్ద ప్రణమరిల్లి మొక్కులు

తీర్చుకుంటారు. కొడిస్తంభానికి అభిషేకం, ఒడిబాలు సమర్పణ... భక్తకోటి కోర్కెలు తీర్చే కల్పవల్లి, తిరుపతి గ్రామదేవత శ్రీతాతయ్య గుంట గంగమ్మ జాతర బుధవారం నుంచి ఈనెల 22వ తేదీ వరకు అత్యంత వైభవంగా జరుగుతుంది. జాతర సందర్భంగా మంగళవారం ఆలయంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఉదయం 8గంటలకు ఆలయ అవరణలోనున్న అమ్మవారి విశ్వరూప కొడిస్తంభానికి భక్తజనం సమక్షంలో అమ్మవారి విశ్వరూప కొడిస్తంభానికి అర్చకులు శాస్త్రోక్తంగా అభిషేకం, పూజలు చేసి, ఒడిబాలు సమర్పించారు. అలాగే ఆలయంలో అమ్మవారి మూలవిరాట్టుకు అభిషేకం చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రత్యేక అలంకరణలో అమ్మవారిని కొలుపు తీర్చారు. సర్వాంగు సుందర అలంకరణలో అమ్మవారు వజ్రకిరీటం, బంగారు ముఖ కవచం ధరించి భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. జాతర

ప్రారంభం సందర్భంగా విశేష సంఖ్యలో భక్తులు ఆలయానికి చేరుకొని పొంగళ్లు నైవేధ్యాన్ని అమ్మవారికి



సమర్పించారు. వెయ్యి కళ్ల దుత్తలు నెత్తిన పెట్టుకొని ఆలయ ప్రదక్షిణ చేసి అమ్మవారి పాదాల వద్ద ప్రణమరిల్లి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. దీంతో మంగళవారం భక్తులతో ఆలయం కిక్కిరిసింది. మేయర్ డాక్టర్ శిరీష ఆలయానికి విచ్చేసి అమ్మవారిని దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ఈవో కె.మమత, అర్చకులు రామకృష్ణ శర్మ, మురళీస్వామి, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## అంతు చిక్కని శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ ప్రజల నాడి



అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల అభ్యర్థుల గుండెల్లో గుబులు శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఓటర్ల నాడి అధికార ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకుల గుండెల్లో గుబులు రేపుతుంది శ్రీకాళహస్తి పట్టణం రేణిగుంట మండలం ఏర్పేరు మండలం శ్రీకాళహస్తి రూరల్ తొట్టంబేడు మండలాలు ఓటర్ల నాడి తెలియక అధికార ప్రతిపక్ష నాయకులు సతమతమవుతున్నారు. ఓటింగ్ శాతం గణనీయంగా పెరగడం వలన ప్రతిపక్ష పార్టీ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు మాకు అనుకూలంగా పడిందని చర్చించుకుంటున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఉమ్మడి ఎన్డీ ఏ మేనిఫెస్టో. మహిళలకు వరాలు. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం. పెన్షన్ల పెంపు. రైతులకు రాయితీలు మా తెలుగుదేశం పార్టీకి లాభ పడిందని చర్చించుకుంటున్నారు. అధికార వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ

పథకాలు. నవరత్నాలు. ప్రధానంగా అవ్వ తాతలు. మహిళలు మాకు అనుకూలంగా ఓటింగ్లో పాల్గొన్నారు అని తెలుపుతున్నారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం మొత్తం 83శాతం పోలింగ్ సమాధి కావడం వలన మండలాలలో పోలింగ్ స్టేషన్ వారిగా అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీలు ప్రజల నాడి తెలుసుకుంటూ ఉన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ 80 శాతం తెలుగుదేశం పార్టీకి ఉద్యోగులు ఓటు వేశారని పలువురు మేధావులు శ్రీకాళహస్తి పట్టణం కిరాణి షాపులు దగ్గర చర్చించుకుంటున్నారు. తిరుపతి పార్లమెంటు ఎన్టీఎ అభ్యర్థి నరేంద్ర మోడీ సంక్షేమ పథకాలు గెలిపిస్తాయని దేవాలయంలో ఉన్నారు. వైయస్ ఆర్ పార్టీ తిరుపతి పార్లమెంటు సభ్యులు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సలహాలు సూచనలతో గడిచిన ఐదేళ్ల కాలంలో అనేక రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి చూపించాను అని తిరుపతి పార్లమెంటు ప్రజలు రెండోసారి నాకు అవకాశం కల్పిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## గంగమ్మకు వేడుకగా పుట్టింటి సారె

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీతాతయ్యగుంట గంగమ్మ జాతర ఉత్సవాల సందర్భంగా అమ్మవారికి అవిలాల నుంచి మంగళవారం రాత్రి సాంప్రదాయ పుట్టింటి సారె వేడుకగా నిర్వహించారు. ప్రతి ఏటా శ్రీతాతయ్యగుంట గంగమ్మకు తొమ్మిది రోజుల పాటు అత్యంత వైభవంగా జాతర ఉత్సవాలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీ. తిరుపతి గంగజాతర ముందు వారం అమ్మవారి పుట్టినిల్లు అయిన అవిలాలలో జాతర వారింపు చేసి గ్రామస్థులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో జాతర వేడుకలను జరుపుకుంటారు. చివరి రోజు అవిలాలలోని అమ్మవారి పుట్టింటి సారె నడిపే పెద్దరెడ్డి సుబ్బారెడ్డి ఇంటి నుంచి అడపడుచుకు సాంప్రదాయ బద్ధంగా అందించే పుట్టింటి సారెను అవిలాల పొలిమేరలో వెలసిన గంగమ్మ గుడి వద్దకు మేళ తాళాల మధ్య కోలాహలంగా తీసుకొచ్చారు. అమ్మవారి సారెను అందుకునేందుకు శ్రీతాతయ్యగుంట గంగమ్మ ఆలయ ఈవో కె.మమత, సిబ్బంది, జాతరలో వంశపారంపర్యంగా కీలపాత్ర పోషిస్తున్న కైకాల వంశీయులు అవిలాల పొలిమేరలోని గంగమ్మ గుడికి చేరుకున్నారు. అక్కడ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పుట్టింటి వారి నుంచి అమ్మవారికి సారెను అందుకుకొని ఊరేగింపుగా శ్రీతాతయ్య గంగమ్మ ఆలయానికి

చేరుకున్నారు. అవిలాలలోని గంగమ్మ పుట్టినిల్లు అయిన సుబ్బారెడ్డి ఇంటినుంచి అడపడుచుకు సాంప్రదాయ బద్ధంగా సమర్పించే సారెను తీసుకుని భక్తుల వాయిద్యాల మధ్య బాణసంచా పేల్చుకుంటూ పొలిమేరల్లో వెలసిన అమ్మవారి గుడికి అవిలాల గ్రామస్థులు చేరుకున్నారు. అక్కడ అమ్మవారికి అవిలాల గ్రామ స్థులైన. పుట్టింటివారు. తాతయ్యగుంట గంగమ్మ అర్చకులు, కైకాల వంశీయులు పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం "పుట్టింటి వారు సమర్పించిన సారెను గంగమ్మగుడి ఆలయ అధికారులు, కైకాలవంశస్థులు స్వీకరించి ఊరేగింపుగా తిరుపతి తాతయ్య గుంట ఆలయానికి చేరుకున్నారు. అక్కడ అమ్మవారికి సారెతో అలంకరించి పూజలు నిర్వహించారు. తర్వాత సాంప్రదాయబద్ధంగా కైకాల కులస్థులు బేరివీధికి చేరుకుని సాటింపు పూజ చేపట్టారు. ఆనంతరం నాటి నగర సరిహద్దులలో అస్తంబంధన చేసి జాతరమొదలయ్యేందహా అంటూ. చాటింపు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకుడు మురళీస్వామి, కైకాల కులస్థులు, అవిలాల గ్రామపెద్దలు పెద్దరెడ్డి, సురేష్, లోకేష్, చెంగలాయలు, వెంకటేశ్ పిళ్లై, తనూజ్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



# పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయంలో ఘనంగా కోయిల్ ఆళ్వార్ తిరుమంజనం



**మే 22 నుండి 24వ తేదీ వరకు  
వసంతోత్సవాలు**

**తిరుచానూరు, మేజర్ స్టాన్ :** తిరుచానూరు శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయంలో మంగళవారం కోయిల్ ఆళ్వార్ తిరుమంజనం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఉదయం సుప్రభాతంతో అమ్మవారిని మేల్కొల్పి సహస్రనామార్చన, శుద్ధి నిర్వహించారు. అనంతరం ఉదయం 6 నుండి 9 గంటల వరకు కోయిల్ ఆళ్వార్ తిరుమంజనం నిర్వహించారు. ఇందులో ఆలయ ప్రాంగణం, గోడలు, పైకప్పు, పూజాసామగ్రి తదితర

వస్తువులను నీటితో శుద్ధి చేసిన అనంతరం నామకోవు, శ్రీచూర్ణం, కస్తూరి పసుపు, పచ్చాకు, గడ్డ కర్పూరం, గంధం పొడి, కుంకుమ, కివీలిగడ్డ తదితర సుగంధ ద్రవ్యాలు కలగలిపిన పవిత్రజలాన్ని ఆలయం అంతటా ప్రోక్షణం చేశారు. అనంతరం భక్తులను సర్వదర్శనానికి అనుమతించారు శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయంలో మే 22 నుండి 24వ తేదీ వరకు వార్షిక వసంతోత్సవాలు జరుగనున్నాయి. ఇందుకోసం మే 21వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటలకు అంకురార్పణ నిర్వహిస్తారు. భక్తులు ఒక్కొక్కరు రూ.150/- చెల్లించి వసంతోత్సవంలో పాల్గొనవచ్చు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా మే 23వ తేదీ



ఉదయం 7.45 గంటలకు స్వర్ణ రథోత్సవం కన్నుల పండువగా జరుగనుంది. వసంతోత్సవాలు జరిగే మూడు రోజులు మధ్యాహ్నం 2.30 నుండి సాయంత్రం 4.30 గంటల వరకు శుక్రవారపు తోటలో అమ్మవారి ఉత్సవ దర్శకు స్తవన తిరుమంజనం నిర్వహించనున్నారు. రాత్రి 7.30 నుండి 8.30 గంటల వరకు ఆలయ నాలుగు మాడ వీధుల్లో అమ్మవారు విహరించి భక్తులను కటాక్షిం

చనున్నారు. ఈ ఉత్సవాల కారణంగా మే 21 నుండి 24వ తేదీ వరకు కల్యాణోత్సవం, సహస్రదీపాలం కారసేవ, మే 23న తిరుప్పావడ సేవ, మే 24న లక్ష్మి పూజ ఆర్చితసేవలను టీటీడీ రద్దు చేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ దెప్పులీ ఈవో గోవిందరాజన్, అర్చకులు బాబుస్వామి, సూపరింటెండెంట్ మధు, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ సుభాష్ పాల్గొన్నారు.



కన్నుల పండుగగా ధ్వజారోహణం

చాడపల్లి, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక మృత్యుంజయశ్వర స్వామి ఆలయంలో చాడపల్లి మండలం అంతరాత్మ ప్రతినిధి మంగళవారం కన్నుల పండుగగా ధ్వజారోహణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రధానార్చకుడు రాజశేఖర్ దీక్షితులు ఆధ్వర్యంలో ఉదయాన్నే స్వామివారికి విషెస్ అభిషేకం అలంకరణ గావించారు. అనంతరం ధ్వజారోహణాన్ని కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. పగలు ధ్వజారోహణ కార్యక్రమానికి పద్మశాలి కులస్తులు రాత్రి సింహ వాహనానికి విశ్వభాహుణులు ఉభయ దారులుగా వ్యవహరించారు.



నేటి నుంచి నైతిక విలువలపై ఉచిత శిక్షణ



గంగవరం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు సాహిత్య సారస్వతిక సమితి ఆధ్వర్యంలో కళామందిరంలో బుధవారం నుంచి పాఠశాల స్థాయి విద్యార్థులకు నైతిక విలువలపై, ఉచిత వేసవి శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు సంస్థ అధ్యక్షులు పి.తులసి నాథం నాయుడు తెలిపారు. ప్రతిరోజు ఉదయం 9 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు కథ, ఆట, పాట, పద్యం, మాట, పద్యం ద్వారా శిక్షణ ఉంటుందన్నారు.

నానిని పరామర్శించిన టీడీపీ నేతలు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నానిపై వైసీపీ దాడి చేసింది. విషయం తెలుసుకున్న టీడీపీ నేతలు సిమ్మి హాస్పిటల్ కి వెళ్లి నానిని పరామర్శించారు. తెలుగుదేశంపార్టీ పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు నరసింహ యాదవ్, తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవి నాయుడు పరామర్శించారు. దాడులకు పాల్పడడం ప్రజాస్వామ్య విలువలను దిగజార్చడం అన్నారు. పోలీసులు వైఫల్యంతోనే వైసీపీ అల్లరి మూకలు దాడులకు పాల్పడ్డాయని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం స్పందించి నానికి వారి కుటుంబ సభ్యులకు గట్టి భద్రత కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఘనంగా చిల్లీస్ 15వ వార్షికోత్సవ సంబరాలు

పుట్టినరోజు సందర్భంగా రూ.15లకే చికిత్స బిర్యాని నగర ప్రజలకు పంపిణీ చేసిన చిల్లీస్ అంజి

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: చిల్లీస్ 15వ వార్షికోత్సవ సంబరాలు అంగరంగ వైభవంగా మంగళవారం జరిగాయి. అన్న మయ్య సర్కిల్ ఎయిర్ బైపాస్ రోడ్ లోని మెయిన్ బ్రాంచ్ లో మొదటిగా కేక్ కట్ చేసి చిల్లీస్ అండ్ రెస్టారెంట్, హెూటల్స్ అధినేత హెూటల్స్ అండ్ రెస్టారెంట్స్ అసోసియేషన్ నగర అధ్యక్షులు చిల్లీస్ అంజి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. చిల్లీస్ అంజి చేతుల మీదగా 15వ వార్షికోత్సవ సందర్భాన్ని పరిష్కరించుకొని నగర ప్రజలకు రూ.15లకే ఒక చికెన్ బిర్యాని అందజేశారు. దాదాపు 500 మంది ప్రజలు యువత ఆ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకున్నట్లు చిల్లీస్ అంజి తెలిపారు. ఇలాంటి ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చిల్లీస్ రెస్టారెంట్స్ అండ్ హెూటల్స్ ద్వారానే కాకుండా అసోసియేషన్ తరఫున కూడా నిరంతరం సేవా కార్యక్రమాలను చేయడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిల్లీస్ హెూటల్స్ అండ్ రెస్టారెంట్స్ సభ్యులు, అంజి శ్రేయోభిలాషులు మిత్రులు నగర ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



మీడియా ప్రతినిధులపై పోలీసుల లాఠీచార్జి అమానుషం

పవీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ ప్రసాద్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: చంద్రగిరి నియోజకవర్గం ఈవీఎలను స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు చేరుస్తున్న సందర్భంగా వైసీపీ టీడీపీ వర్గీయుల మధ్య జరుగుతున్న దాడిని కవరేజీ చేస్తున్న మీడియా ప్రతినిధులపై పోలీసులు లాఠీచార్జి చేయడం దారుణమని పవీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ ప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో తీవ్రంగా ఖండించారు. ఇరువర్గాల మధ్య చోటుచేసుకున్న ఉద్రిక్త పరిస్థితులను కవరీ చేస్తున్న ఫోటో జర్నలిస్టులు వీడియో జర్నలిస్టులు పాత్రికేయులపై పోలీసు సిబ్బంది విచక్షణారహితంగా లాఠీచార్జి చేయడం దారుణం అన్నారు. ఇరు వర్గాలు అక్కడికి చేరుకున్న సందర్భంలో తగుభద్రతా చర్యలు చేపట్టడంలో పోలీసులు విఫలమయ్యారని విమర్శించారు. ఈ ఘటనలో దాదాపు పది మంది జర్నలిస్టులు గాయాల పాలయ్యారని చెప్పారు. విధి నిర్వహణలో ఉన్న మీడియాపై దాడి చేసిన పోలీసు సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల సంఘం ఈ ఘటనపై తీవ్రంగా స్పందించాలని కోరారు. పోలీసుల వైఖరిని నిరసిస్తూ ఈ ఘటనను పాత్రికేయులందరూ ముక్తకంఠంతో ఖండించాలని కోరారు.



ఓటమి భయంతోనే నానిపై దాడులు

- పులివర్తి నానిపై దాడులను ఖండించిన టీడీపీ
- దాడికి పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి
- పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు నరసింహ యాదవ్



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఓటమి భయంతోనే వైసీపీ అల్లరి మూకలు నానిపై దాడులకు పాల్పడుతున్నారని, దాడికి పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలుగుదేశం పార్టీ తిరుపతి పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు నరసింహ యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం లోని స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నానిపై వైసీపీ అల్లరి మూకలు అత్యాయత్నాన్ని తీవ్రంగా

ఖండించారు. పులివర్తి నానిపై జరిగిన దాడి ప్రజాస్వామ్యంపై జరిగిన దాడి అని, ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడిన వారిపై ఎన్నికల

నిబంధనలు మేరకు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజాస్వామ్యంలో గెలుపు ఓటమిలు సహజమని, దాడులకు పాల్పడడం పిరికిపంద చర్య అని వైసీపీపై మండి పడ్డారు. ఇది పూర్తిగా పోలీసుల వైఫల్యంతోనే వైసీపీ దాడికి పాల్పడిందని ఆరోపించారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ సమీపంలో మారణాయుధాలతో వైసీపీ అల్లరి మూకలు ఎలా వచ్చాయో చెప్పాలని పోలీసులను ప్రశ్నించారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ అభ్యర్థులపై మారణ ఆయుధాలతో ఇలాంటి దాడులకు పాల్పడితే, మరి స్ట్రాంగ్ రూములకు పోలీసులు ఏమి భద్రత కల్పిస్తారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. తక్షణం దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటూ ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘించిన వ్యక్తులపై కేసులు నమోదు చేయాలని, దీనిపై ఎన్నికల కమిషన్ జోక్యం చేసుకొని స్ట్రాంగ్ రూముకు నాలుగుచుల భద్రత కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే పులివర్తి నాని కుటుంబానికి పూర్తి భద్రత కల్పించాలని ఎన్నికల కమిషన్ కు, జిల్లా పోలీసు అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

రామ్మూర్తికి ఆరణి పరామర్శ



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన 9వ వార్డు టీడీపీ యూనిట్ ప్రెసిడెంట్ రామ్మూర్తిని ఎన్టీపీ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసలు పరామర్శించారు. ఇటీవల బైక్ ఢీకొన్న ఘటనలో రామ్మూర్తి కాలుకు గాయమై స్థానికంగా ఉన్న ఓ ప్రైవేట్ హెూటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నారు. సోమవారం జరిగిన ఫోలింగ్ లో కాలు గాయం తగ్గకపోయినా ఓటమి హక్కును రామ్మూర్తి వినియోగించుకోవడాన్ని ఆరణి శ్రీనివాసలు అభినందించారు. రామ్మూర్తి త్వరగా కోలుకోవాలి ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరణి జగన్, ఆక్వార్ మురళీ పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాళహస్తీశ్వరుడు సేవలో సినీ హీరో కృష్ణ సాయి

శ్రీకాళహస్తీ, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తీ: జ్ఞానప్రసానాంబ సమేత శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామిని మంగళవారం సుందరాంగుడు సినీ కథానాయకుడు కృష్ణ సాయి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అధికారులు వారికి స్వాగతం పలికి దర్శనం ఏర్పాటు చేశారు. కృష్ణసాయి మొదట రాహుకేతు సర్పదోష నివారణ పూజలు చేయించుకున్నారు. అనంతరం స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు. దర్శనానంతరం గురుదక్షిణామూర్తి సన్నిధిలో ఆలయ పండితులు ఆశీర్వాదనం ఇచ్చారు. స్వామి అమ్మవార్ల జ్ఞాపిక, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.



అభివృద్ధిపై చర్చించుకోవాలి : శివ శంకర్

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం విలేజ్ కర్ సమావేశాన్ని పలమనేరు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి బి.వి.ఎం శివశంకర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై చర్చించుకోవాలి. ఎన్నికలు ముగిశాయి కదా సరదాగా విహారయాత్రలకు వెళ్లి హాయిగా గడుపుదాం గడుపుదాం అనుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో నియోజకవర్గంలో ఎక్కడ ఏ సమస్య ఉందో తెలుసుకొని పరిష్కరించాలన్నారు. ఎన్నికలు సజావుగా జరగడానికి ఆర్డీవో మనోజ్ రెడ్డికి పోలీస్ అధికారులకు ఎన్నికల అధికారులకు ప్రత్యేక

ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. నేను పలమనేరు 12 అంశాలపైమేనిఫెస్టోను తయారు చేశానన్నారు. అనంతరం అరుణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తాను చిన్న మారుమూరు



గ్రామంలో పుట్టినవారు. ప్రధానంగా తాగు నీరు, రోడ్డు సమస్య, పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలన్నారు. గ్రామంలో తాగునీటి సమస్య ఉన్నప్పుడు ఒక హెల్పింగ్ నెంబర్ ను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థి సోమాసాల బాష, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**పులివర్తి నానిని పరామర్శించిన ఆరణి శ్రీనివాసులు**



**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్:** వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ నేతల దాడిలో గాయపడిన చంద్రగిరి నియోజకవర్గ టీడీపీ అభ్యర్థి పులివర్తి నానిని తిరుపతి ఎన్టీఎ కుటుంబి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు పరామర్శించారు. మంగళవారం శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం సమీపంలో వైసిపి అల్లరి మాకలు నానిపై దాడి చేసి హత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎన్టీఎ కుటుంబి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు, జనసేన ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు దాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్ సిమ్మిలో చికిత్స పొందుతున్న నానిని పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితిని దాక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెసు నేతలు ఓటమి భయంతో దాడులకు పాల్పడ్డారని మండిపడ్డారు. దాడి చేసిన వైసిపి నాయకులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటూ కేసులు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

**పులివర్తి నానిపై దాడికి సిపిఎం ఖండన**

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్:** చంద్రగిరి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నానిపై శ్రీపద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో జరిగిన దాడిని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు తిరుపతి జిల్లా కమిటీ కార్యదర్శి వందపాని నాగరాజు ఒక ప్రకటనలో తీవ్రంగా ఖండించారు. పోలీసుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఎక్కువ సంఖ్యలో ఇతరులను సంఘ వ్యతిరేక శక్తులను అనుమతించడం గొడవలు జరగడానికి అవకాశం కల్పించినట్లు అయిందని తెలిపారు. ఈ ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరిపి దోషులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఘటనలో నాని గన్మెన్ కూడా తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఎన్నికల అనంతరం ఇటువంటి ఘటనలు జరగడం ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రమాదమని తెలిపారు. వాహనాలు దగ్గం చేయడం ప్రతీకార చర్యలు పూనుకోవడం అటు వైసిపీకి ఇట్టు టిడిపికి తగదని తెలిపారు. తిరుపతి ప్రశాంతతను కాపాడటం కోసం జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం, ఎన్నికల అధికారి కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

**నానిపై దాడిని ఖండించిన సుంకర చిన్నరెడ్డి**

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్:** చంద్రగిరి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నానిపై శ్రీపద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో జరిగిన దాడిని బీసీ నాయకుడు సుంకర చిన్నరెడ్డి బాబు ఒక ప్రకటనలో తీవ్రంగా ఖండించారు. పోలీసుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఎక్కువ సంఖ్యలో ఇతరులను సంఘ వ్యతిరేక శక్తులను అనుమతించడం గొడవలు జరగడానికి అవకాశం కల్పించినట్లు అయిందని తెలిపారు. ఈ ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరిపి దోషులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఘటనలో నాని అన్న గన్ మెన్ కూడా తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఎన్నికల అనంతరం ఇటువంటి ఘటనలు జరగడం ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రమాదమని తెలిపారు. వాహనాలు దగ్గం చేయడం ప్రతీకార చర్యలు పూనుకోవడం అటు వైసిపీకి తగదని తెలిపారు. వైసిపీ కార్యకర్తలు మూకుముడిగా దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపంచడానికి కూడా బీసీ నాయకుడు తీవ్రంగా హెచ్చరించారు. తిరుపతి ప్రశాంతతను కాపాడటం కోసం జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం, ఎన్నికల అధికారి కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

**స్ట్రాంగ్ రూంలకు చేరుకున్న ఈవీఎంలు**

**తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్స్ న్యూస్:**

తిరుపతి శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం నందు ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా స్ట్రాంగ్ రూంలకు చేరుకుంటున్న 7 అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల, 23-తిరుపతి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గానికి సంబంధించిన పోల్డ్ ఈవీఎంలు అత్యంత భద్రత సదుపాయ కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్, తిరుపతి పార్లమెంటరీ నియోజక వర్గ సాధారణ పరిశీలకులు ఉజ్వల్ కుమార్ ఘోష్, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, అభ్యర్థుల సమక్షంలో ఈవీఎంలు భద్రపరచడం కొనసాగుతోంది.



**నాగరాజుపై దాడి హేయమైన చర్య**

**బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు కూనాటి నాగరాజుపై దాడిని ఖండించిన ఎంపీ అభ్యర్థి వర ప్రసాద రావు, కోలా ఆనంద్**

**శ్రీకాళహస్తి మేజర్స్ న్యూస్:** బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు కూనాటి నాగరాజుపై దాడి హేయమైన చర్య అని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోలా ఆనంద్, ఎంపీ అభ్యర్థి వెలగపల్లి వరప్రసాద రావు పేర్కొన్నారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజక వర్గం సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ నేపథ్యంలో శ్రీకాళహస్తి మండలం అక్కుర్తి పోలింగ్ బాత్ నంబర్ 28లో శ్రీకాళహస్తి రూరల్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కూనాటి నాగరాజుపై వైసిపి గుండాలు చేసిన దాడిని తీవ్రంగా గాయపరచడం జరిగింది. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోలా ఆనంద్, పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెలగపల్లి వరప్రసాదరావు అక్కుర్తి కూనాటి నాగరాజు స్వగృహం నందు నాగరాజుని పరామర్శించి వైసిపి గుండాలు దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. నాగరాజు కుటుంబానికి పార్టీ అండ

దండలు ఉంటాయని ఇరువురు నేతలు వారి కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా కల్పించారు. నాగరాజు మీద దాడి చేసిన వైసిపీ గుండాలు ను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని పోలీసు అధికారులను డిమాండ్ చేశారు. చర్యలు తీసుకొని పక్షంలో ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. రూరల్ సీఐ కె.అజయ్ కుమార్ ని వెంటనే విధుల నుంచి తొలగించాలని కోరారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరగవలసి ఉండగా స్థానికేతరులు ప్రోత్సహించి దాడులు చేయడం సబబు కాదని, దానిని ప్రోత్సహిస్తున్న పోలీసుయంత్రాంగాన్ని కోలా ఆనంద్ తప్పుపట్టారు. అక్కుర్తి గ్రామంలో బాధితుడు సిద్ధాగుంట సుబ్బరామిరెడ్డి కుటుంబాన్ని కూడా పరామర్శించి భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ కో కన్వీనర్ మేళా గారం సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఎస్.వి.రమణ, వేలవేడు ధర్మయ్య మండల అధ్యక్షులు తేజోవతి, వేదం కృష్ణయ్య,

మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు నాగరాజు, సత్యనారాయణ, వెంకటసుబ్బయ్య, జీవీ అమర్నాథ్, శివారెడ్డి, బిందు కుమార్, రవిచంద్ర, రామయ్య పాల్గొన్నారు.



**నానిపై దాడి పోలీసులు వైఫల్యమే**

**మహిళా వర్సటీలోకి మారణాయుధాలు చేరవేస్తే సమగ్ర విచారణ జరపాలి**

**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్:** చంద్రగిరి నియోజకవర్గ టీడీపీ అభ్యర్థి పులివర్తి నానిపై వైసిపీ గుండాలు అమానుషంగా దాడి జరపడం, తిరుపతి పోలీసుల వైఫల్యమైనని దీనిపై సమగ్ర విచారణ జరపాలని సీఐఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గసభ్యులు ఏ.రామానాయుడు, రాష్ట్ర సమితి సభ్యుడు జనార్ధన్లు డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల రోజున జరిగిన సంఘటనల నేపథ్యంలో మంగళవారం సాయంత్రం మహిళా వర్సటీలోకి వంద మందికి పైగా మారణాయుధాలతో వైసిపి గుండాలు ఈవీఎంలున్న స్ట్రాంగ్ రూమ్లోకి ప్రవేశిస్తే పోలీసులు ప్రేక్షక పాత్ర వహించడం గమనిస్తే పలు అనుమానాలకు దారి తీస్తోందని వారు తెలిపారు. ఈవీఎంలు తగలబెట్టే ప్రమాదం సైతం ఉందనే విషయాన్ని పోలీసులు గుర్తించకపోవడం వారి బాధ్యతా రాహిత్యమని పేర్కొన్నారు. మహిళా వర్సటీలో మందుబాబులు స్వైర విహారం చేయడం టిడిపి అభ్యర్థిపై హత్యా ప్రయత్నం చేయడం, వాహనాలు ధ్వంసం చేయడం వైసిపి విధ్వంస

చర్యలకు పరాకాష్టగా పేర్కొన్నారు. దాడులకు పాల్పడ్డ వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని, పోలీసుల వైఫల్యంపై సమగ్ర విచారణ జరిపి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే సంఘటన కవరేజి వెళ్ళిన మీడియాపై

పై లాఠీచార్జి జరిపిన పోలీసులను సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే వైసిపి దాడిలో గాయాలపాలై స్పిమ్మిలో చికిత్స పొందుతున్న నానిని పరామర్శించి, ధైర్యంగా ఉండాలని తెలిపారు.



# చంద్రగిరిలో చల్లారని ఎన్నికల వేడి



**చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్:** చంద్రగిరిలో చెదురు ముదురు సంఘటనల మినహా ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగాయని ఊపిరి పీల్చుకున్న అధికారులకు ఎన్నికల అనంతరం ఘర్షణలు తారా స్థాయికి చేరాయి. ఓటర్ల ప్రభావితం ఇంకా అవసరం లేదు అనుకున్న నాయకులు మితిమీరి దాడిలు, ప్రతిదాడులు చేసుకుంటున్నారు. ఒకరింటికి ఒకరు నిప్పు అంటించడం, ఒకరిపై మరొకరు దాడులు చేసుకోవడం, వాహనాలను, తగలబెట్టడం ధ్వంసం చేయడం, కార్యకర్తలను కొట్టడం, గాయపరచడం లాంటివి తార స్థాయికి చేరాయి. దీంతో ఏ నిమిషానికి నియోజకవర్గంలో ఏ గొడవ జరుగుతుందోనని ప్రజలు హడలిపోతున్నారు. నియోజకవర్గ మొత్తం ప్రజలు భయ భ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. పులివర్తి నాని, చెవిరెడ్డి మోహిత్ రెడ్డి వర్గీయులు ఒకరిపై ఒకరు దాడులు చేసుకుంటూ నియోజకవర్గాన్ని అగ్నిగుండం

చేస్తున్నారు. బయట తిరగాలంటే ప్రజలు భయ పడుతున్నారు. బైక్ లో వెళ్లాలంటే హాడలిపోతున్నారు. మనం టిడిపికి ఓటు వేసాం మనల్ని మనలని వైసిపి వారు కొట్టుతారేమోనని, మనం టిడిపికి ఓటు వేయలేదు, టిడిపి వారు మనపై దాడి చేస్తారేమోనని ప్రజలు భయపడుతున్నారు. ఘర్షణలు, గలాటాలు, తర స్థాయికి చేరిన పోలీసులు మాత్రం ప్రేక్షక పాత్ర పోషిస్తున్నారనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.



## కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో ఈవీఎంల భద్రం

**కార్యేతీ నగరం, మేజర్ న్యూస్:** సోమవారం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలు, పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సంబంధించి ఈవీఎంలను మంగళ వారం ఎస్ వి సెల్ నందు జీడి నెలలూ నియోజక వర్గం నకు సంబంధించిన ఈ వి ఎం లను స్ట్రాంగ్ రూములలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో సాధారణ పరిశీలకులు సాధిక్ ఆలం, జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎస్. షనోహన్ ఆధ్వర్యంలో సీలింగ్ చేసిన అధికారులు.



గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గ సంబంధించి ఈవీఎంల భద్రపరుస్తున్న అధికారులతో పరిశీలిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. షనోహన్

# బోయకొండ ఈవో కార్యాలయంలో అగ్ని ప్రమాదం

## రూ. 3 లక్షల ఆస్తి నష్టం

**చౌడేశబ్లి, మేజర్ న్యూస్:** ప్రముఖ పుణ్య క్షేత్రం బోయకొండ గంగమ్మ ఆలయంలో ప్రధాన పరి పాలన కార్యాలయ భవనం నందు మంగళవారం తెల్లవారు జామున జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో రూ 3 లక్షల ఆస్తి నష్టం సంబంధించినట్లు ఆలయ వర్గాలు తెలిపాయి. వారి కథనం మేరకు అమ్మవారి ఆలయం దగ్గర ఉన్న పరిపాలనా భవనంలో ఏర్పడ్డ విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ మూలంగా భవనంలోని విలువైన ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు ఫర్నిచర్ ధ్వంసం అయినట్లు తెలిపారు. ఇటీవల నూతనంగా నిర్మించిన భవనంలో ఈ విధంగా విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ జరగడం గమనార్హం ఈ మేరకు ఆలయ

వైర్మన్ నాగరాజు రెడ్డి ఈవో చంద్రవారిలు సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి వెంటనే వాటి మరమ్మతులు చేయించాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు కాగా సోమవారం రాత్రి కురిసిన వర్షానికి పడుగు పడి ప్రమాదం సంభవించింది అని పలువురు అంటున్నారు. పిడుగుపాటుగా లేకుంటే విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగినదా అన్నది తెలియాలి ఉంది. మంగళవారం తెల్లవారుజామున జరిగిన ఈ సంఘటన అధికారులు గోప్పంగా ఉంచి మధ్యాహ్నం తర్వాత వెలుగులోకి తెచ్చారు. దీంతో పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



బోయకొండ ఈవో కార్యాలయంలో అగ్ని ప్రమాదం మూడు లక్షలు ఆస్తి నష్టం

## నియోజకవర్గం ఓటర్లకు కృతజ్ఞతలు

- శ్రీకాళహస్తి వైకాపా అభ్యర్థి బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి

**శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్ :** సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో 13వ తేదీ జరిగిన ఎన్నికలలో శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఓటర్లకు శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి నియోజక వర్గం ప్రజలు మండుబెండలు సైతం లెక్కచేయకుండా నాకు ఆశీస్సులు ఇవ్వడానికి తరలివచ్చిన నా శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ పేరుపేరునా శిరస్సు వంచి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. మన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకోసం చెమటోడ్డి శ్రమించిన నా వైయస్సార్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు. నాయకులు. కార్యకర్తలందరికీ హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ప్రజలకు తెలుగుదేశం పార్టీ కృతజ్ఞతలు

- టిడిపి అభ్యర్థి బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి

**శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:** శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం నాలుగు మండలాలు ఓటర్లకు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ అభివృద్ధి కొరకు రైతులు మహిళలు ఉదయం ఏడు గంటల నుండి సాయంత్రం వరకు ఓటు వేసిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



**జనం కోసమే**

# సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు  
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రయతమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారి వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరలంత త్రద్దగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.  
మరలంత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

**కె.సురేష్ బాబు**  
(బ్రాంచ్ మేనేజర్)  
ఫోన్ నెంబర్ : 9346318232

**ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ**  
(రీజనల్ మేనేజర్)  
ఫోన్ నెంబర్ : 8301107116